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Мінекономіки про те, чи потрібно
об’єднувати вартість локалізованих товарів
під час закупівель робіт чи послуг
На сайті Мінекономіки оприлюднено цікавий запит щодо застосування локалізації в
закупівлі робіт чи послуг, суть якого полягала в такому: якщо в закупівлі робіт чи послуг
наявні умови набуття замовником у власність декількох товарів, які підпали під вимогу
локалізації, але ціна за одиницю кожного з цих товарів не дорівнює та не перевищує
вартісні межі (200 тис. грн), а разом, у сукупності, їх вартість дорівнює або перевищує
вартісні межі (200 тис. грн), чи потрібно замовнику в такому разі об’єднувати вартість
таких товарів та, відповідно, застосовувати умови локалізації?

У відповіді Мінекономіки на запит № 215/2024, зокрема, зазначено: згідно зі
змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 02.04.2024  № 382 «Про
внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166 і від 12
жовтня 2022 р. № 1178», зокрема згідно з абзацом третім пункту 3 Особливостей, під час
здійснення публічної закупівлі відповідно до Особливостей (крім випадків, передбачених
абзацами четвертим – шостим цього пункту) замовники застосовують положення пункту
6-1 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, крім підпункту 4 пункту 6-1
розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, з урахуванням положень,
визначених цим абзацом.

У разі здійснення замовником закупівлі робіт чи послуг, якщо виконання таких робіт чи
надання послуг передбачає набуття замовником у власність товарів, визначених пунктом
6-1 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, вартість яких у складі
предмета закупівлі дорівнює або перевищує вартісні межі, визначені абзацом першим
пункту 6-1 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, закупівля таких робіт
чи послуг здійснюється з урахуванням Особливостей, встановлених пунктом 6-1 розділу X
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Таким чином, змінами, внесеними до Особливостей, вартісна межа для встановлення
замовником вимог щодо ступеня локалізації виробництва товарів, визначених пунктом 6-1
розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, на які в складі робіт або послуг
замовником набувається право власності, прирівняна до ідентичної вартісної межі, яка
встановлена Законом.

З огляду на зазначене вартісна межа, яка становить або перевищує 200 тис. грн, для
застосування вимог щодо ступеня локалізації розраховується окремо для того товару
з переліку пункту 6-1 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, на який
набуватиметься право власності у складі предмета закупівлі робіт або послуг.

У разі набуття права власності на декілька одиниць однакового товару з переліку пункту
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6-1 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в складі робіт або послуг
застосування ступеня локалізації здійснюється з урахуванням загальної вартості всіх
одиниць такого товару у складі предмета закупівлі робіт.

У разі, якщо замовник набуватиме право власності одночасно на декілька товарів в складі
робіт або послуг, проте не всі з них містяться в переліку пункту 6-1 розділу X «Прикінцеві
та перехідні положення» Закону, вимога щодо ступеня локалізації до інших, не включених
у перелік товарів, не застосовується, їх вартість не «сумується» з тими товарами, які
містяться в переліку пункту 6-1 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Читайте також «Чи додавати вартості локалізованих товарів, що містяться в складі робіт
чи послуг?». При цьому взірці документів, які враховують вимоги щодо локалізації, зібрані
в розділі «Локалізація виробництва».

Ще більше роз’яснень від Мінекономіки ви знайдете в розділі «Книги», а саме в
електронній книзі «Консультації Мінекономіки з публічних закупівель»:

Читайте також:

«Двадцяті зміни до Особливостей набули чинності 13.02.2024: порівняльна таблиця»;

«Двадцять перші зміни до Особливостей: порівняльна таблиця»;
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«Двадцять другі зміни до Особливостей набули чинності 09.04.2024! Порівняльна
таблиця».
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